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ЗАСІДАННЯ ПРИЙМАЛЬНОЇ КОМІСІЇ ЛДУФК ІМЕНІ ІВАНА БОБЕРСЬКОГО 
 

від 26.01.2026 року 
 

Голова:  Свищ Ярослав Степанович 

Секретар: Смирновський Сергій Борисович 
 

Присутні: Музика Ф.В., Карпа І.Я., Бріскін Ю.А., Боднар І.Р., Гузій О.В., 

Чеховська Л.Я., Павленчик Н.Ф., Паска М.З., Будзин В.Р., Сосіна В.Ю., Данилевич М.В., 

Островський М.В., Худоба В.В., Розторгуй М.С., Вовканич А.С., Холявка В.З., 

Стефанишин В.М., Каратник І.В., Демічковський А.П., Петейчук В.І., Чорній О.П., 

Заколябін Р.Ю., Кучер П.В., Хім’як Р.І., Нікулін А.В. 

Відсутні: Петречко А.М. 
 

Порядок денний: 

 

1. Про переведення студентки. 

Доп. декан факультету післядипломної та заочної освіти. 

 

1. Про переведення студентки. 

 

Виступив перший проректор, професор Музика Ф.В. і наголосив, що перевід 

студентів здійснюються відповідно до наказу МОН України №134 від 07.02.2024, 

затвердженого в Міністерстві юстиції України 08 квітня 2024 р. за № 509/41854 

«Про затвердження Положення про порядок відрахування, переривання, 

поновлення і переведення осіб, які навчаються у закладах вищої освіти, та надання 

їм академічної відпустки», а також «Положення про організацію оцінювання 

здобувачами вищої освіти якості освітньої діяльності» у ЛДУФК імені Івана 

Боберського, та «Положення про відрахування, переривання навчання, поновлення 

і переведення осіб, які навчаються у Львівському державному університеті 

фізичної культури імені Івана Боберського, та надання їм академічної відпустки».  

 

Виступив декан факультету післядипломної та заочної освіти доц. Худоба В.В. 

і доповів, що надійшла заява студентки щодо переведення на факультет 

післядипломної та заочної освіти. 

 

Надійшла заява від Вербицька Дар’я Юріївна – студентки другого курсу, 

денної форми навчання, факультету туризму, яка навчається за спеціальністю 242 

«Туризм і рекреація», за кошти фізичних та/або юридичних осіб, з проханням 

перевести її на другий курс, заочної форми навчання, факультету післядипломної 

та заочної освіти на спеціальність 242 «Туризм і рекреація» за кошти фізичних 

та/або юридичних осіб. 
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Постановили: Вербицька Дар’я Юріївна, студентка другого курсу, денної 

форми навчання, факультету туризму, яка навчається за спеціальністю 242 «Туризм 

і рекреація», за кошти фізичних та/або юридичних осіб, перевести на другий курс, 

заочної форми навчання, факультету післядипломної та заочної освіти на 

спеціальність 242 «Туризм і рекреація» за кошти фізичних та/або юридичних осіб, 

з 26.01.2026 року. Укласти договори та внести кошти за навчання до 09.02.2026 р. 

Академічна різниця 4 дисципліни. Ліквідувати академічну різницю до початку 

атестації. 
 

 

 
 

Голова приймальної комісії     Ярослав СВИЩ 
 

 

 

 

Відповідальний секретар ПК   Сергій СМИРНОВСЬКИЙ 

 


